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  جرم با واحد طول بر زمان ضريب انتقال. د    نيروي محرك كسر مولي. ج  

شود و از تركيب ضرايب، ضريب كلي بدست  در كدام نظريه انتقال جرم، تعادل بين فازهادر فصل مشترك در نظر گرفته مي. 3

  آيد؟ مي
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  دهد؟ هاي زير نشان مي ام يك از عملياتمايع را براي كد –هاي غلظت در نزديك فصل مشترك گاز  شكل مقابل شيب. 4

    خيلي انحلال پذير جذب گاز. الف  
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  هاي غلظت در فصل مشترك است براي تمام موارد حالت كلي شيب. د  

  

فيلم گاز ضخامت موثر . است 3/31اينچ برابر  2براي تبخير يك مايع در هوا در ستوني با ديواره خيس شده به قطر د عدد شرو. 5

  چند اينچ است؟
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  شود؟ گيري رطوبت از ديسك سرد و براق استفاده مي در كداميك از روشهاي اندازه. 8

    روش رطوبت سنجي. ب    روش نقطه شبنم. الف  

  سروش لوي. د    روش مستقيم. ج  

Fنده كن دماي مايع در پايين تماس ده كدر يك برج خن. 9
0

Fو تقرب برابر 75
0

باشد، دماي حباب خيس چند درجه  مي15

  فارنهايت است؟

    65. ب    80. الف  

  5/62. د    60. ج  

  .....يابد، زيرا در يك دستگاه تقطير هر چه به طرف پايين ستون برويم دما افزايش مي. 10

  اردريبويلر در پايين برج قرار د. الف  

  گردد بخار از پايين ستون وارد آن مي. ب  

  .يابد در پايين برج، فشار و غلظت اجزاي دير جوش افزايش مي. ج  

 .گردد مايع برگشتي از پايين برج خارج مي. د  

  

  با توجه به وضعيت خط كاركرد نسبت به خط تعادل نوع انتقال جرم، كدام مورد زير است؟. 11

    يكسوسازي. الف  

  زاجذب گ. ب  

    واجذب. ج  

  فروشويي. د  
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شود مكان ورود مخلوط استن  با استفاده از ستون بشقابك دار، استن كه با هوا مخلوط است در روغن جاذب غيرفراري جذب مي. 12

  به ستون كدام يك از موارد زير است؟) فاز گاز(و هوا 

    پايين برج. ب    بالاي برج. الف  

  همراه روغن جاذب. د    وسط برج. ج  

الي، در يك سيستم دوجزئي اگر شيب خط كاركرد،  در محاسبه تعداد مراحل ايده. 13
V

L
، برابر 
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2
، برابر  mو شيب خط تعادل،  

  باشد، ضريب جذب چقدر است؟ 65/0

  075/1. د  025/1. ج  45/1. ب  89/0. الف  

eeشود رابطه تعادلي يق تماس معكوس با هوا واجذب مياز طر آمونياك از محلول آبي رقيق . 14 xy 80 و جريان مولي هوا  =/

  كدام است؟ضريب عريان سازي . شود  درصد آمونياك حذف مي 90برابر جريان مولي محلول است ،  5/1

  75/1. د  2. ج  2/1. ب  5/1. الف  

  كداميك از روابط زير معادله اصلي نقطه شبنم است؟. 15
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با توجه به جدول زير، ) درصدها بر مبناي مولي هستند(شوند  اكتان تقطير مي n% 30هپتان و - n% 37هگزان،  -  n%33مخلوطي از . 16

  .است /atm21فشار ستون ثابت و برابر . نهايت محاسبه كنيد آلي را در باز رواني بي هاي ايده مينيمم تعداد بشقابك

  )X(محصول ته مانده   )X(محصول تقطير   اجزاء
Kدرc0

  /atm21و  105

n-  ، هگزانLK 99/0  01/0  23/2  

n-  ، هپتانHK  01/0  544/0  01/1  

n- اكتان  ،HNK  0  446/0  462/0  

  

  21/2. ب    8/9.الف  

  21/3. د    8/10. ج  

  شود؟ كدام جزء بعنوان مرجع انتخاب مي DmRدر روش اندروود براي تعيين دقيق . 17

  جزء با درصد مولي بيشتر. ب    جزء كليدي سبك. الف  

  جزء با درصد مولي كمتر. د    جزء كليدي سنگين. ج  
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هايي كه داراي اجزاء با نقطه جوش يكسان هستند، يك جزء سوم را اضافه كرده و به موجب آن فراريت  ي جداسازي سيستمبرا. 18

  يابد اين روش چه نام دارد؟ كند و فرايند جداسازي بهبود مي اوليه تغيير مينسبي اجزاء 

    جداسازي معكوس. ب    تقطير آني. الف  

  تقطير استخراجي. د    جداسازي دقيق. ج  

در يك تقطير چند جزئي ، اگر آهنگ مينيمم جريان بخار برابر . 19
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h

mol
4370   باشد نسبت باز رواني مينيمم چقدر است؟/

 14/0. د  4/3. ج  34/2. ب  4/1. الف  

  

  ها ، كدام مورد زير صحيح است؟ كندر مورد بحث فرآوري جامد در خشك . 20

  .گويند هاي غير آدياباتيك مي گيرند خشك كن ها جامدات در معرض گاز داغ قرار مي هايي را كه در آن خشك كن. الف  

شود، خشك كن با گردش  ند دميده ميرهايي را كه گاز در بستر جامدات دانه درشت كه بر روي غربالي قرار دا خشك كن. ب  

  .ندگوي عرضي مي

  .هاي غير آدياباتيك است خشك كن آني با نقاله بادي جزء دسته خشك كن. ج  

  .هاي آدياباتيك است خشك كن چرخان جزء دسته خشك كن. د  

c0شكل مقابل منحني تعادل رطوبت يك نوع كاغذ در دماي . 21
 12چنانچه نمونه كاغذ رطوبتي كمتر از است با توجه به شكل ، 25

  داراي كدام نوع آب است؟. درصد داشته باشد

    آب مقيد. ب  رطوبت تعادل. الف  

  آب نامقيد. د  آب آزاد. ج  

 

 

 

 

  

  خشك كردن با گردش يكسره در كداميك از موارد زير كاربرد دارد؟. 22

      كوچكذرات جامد خيس . الف  

  بزرگ خيسذرات جامد . ب  

      هاي كلوئيدي سيال. ج  

 ت معلقجامدات داراي ذرا. د  
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كه روي غربالي قرار دارد، از هر دو طرف توسط هوا با دماي حباب in2و به ضخامت in24كيك صافي چهار گوش به ابعاد . 23

Fخيس
0

Fو دماي حباب خشك 80
0

  آهنگ ثابت چقدر است؟آهنگ خشك شدن در دوره . شود خشك مي 160

               )/,../( / lbBtuFhftBtuh iy 1049974
02 == λ  

. الف  
hft

lb
.

/ 2
. ب    3790

hft

Btu

.
/ 2
794  

. ج  
hft

lb
.

/ 2
. د    033

hft

Btu

.
/ 2
642  

  

  در نمودار خطوط تك دماي جذب سطحي مقابل، كدام منحني مربوط به تك دماي نامطلوب است؟. 24
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شود اگر حجم جذب شده  اوي متيل اتيل كتون استفاده مياز جذب سطحي روي كربن فعال شده براي فرآوري جريان هوايي ح. 26

3گرم كربن100براي هر 
24cm باشد و چگالي تخميني در دمايc0

3برابر atm1و فشار 25
750 cmg باشد ظرفيت اشباع  //

   مقدار خواهد بود؟ گرم كربن چه 100بر حسب گرم جذب شده بازاء 

  

  25. د  18. ج  17. ب  20.الف  
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  سؤالات تشريحي
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  )نمره 25/1(.ريدرابطه آهنگ انتقال جرم براي پخش هم مول را از معادله بنيادي انتقال جرم در سيالات نامتلاطم بدست آو. 2

  

  

محصول تقطير % 99چنانچه ) درصدها بر مبناي مولي هستند(شوند  اكتان تقطير مي% 30هپتان و% 37هگزان،   %33مخلوطي از . . 3

  .تخمين بزنيد /DmR51آلي مورد نياز را براي نسبت باز رواني هاي ايده تعداد بشقابك. هپتان باشد% 1هگزان و 

 )410451 /min/ == ،Nφ نمره 25/1( .)و خوراك مايع است(  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 

        
        
        

        6666        26262626        2222شيمي صنعتي شيمي صنعتي شيمي صنعتي شيمي صنعتي         
        60606060        60606060        1114071111407111140711114071    كاربرديكاربرديكاربرديكاربردي    شيميشيميشيميشيمي        

                
                ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 7777 ازازازاز 7777 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 

 

آلي به روش ترسيمي ، در نمودار زير كه مربوط به يك دستگاه  مراحل ايدهتعداد تيلي براي تعيين  –با توجه به روش مك كيب . 4

  .را مشخص كنيد) نهايي(هاي مطلوب  و غلظت آل آلي ، اولين مرحله ايده ستون جداسازي دو جزئي است، تعداد مراحل ايده

  )نمره 25/1( 

  

  

  

  

 

 

  

كن  در كدام انواع خشك. ج . باشد مي ها خشك كن توربو جزء كدام يك از انواع خشك كن. ب . ها را نام ببريد انواع خشك كن. الف . 5

  )نمره 25/1(؟باشد زدن مواد مجاز نمي هم

  

 

و با آهنگ  ft2شود براي بستري به طول است در بستر ثابت تصفيه مي /TCEppm21اي كه حاوي آب آلوده. 6
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